                             事情的開始
由於我的車已經開始不堪使用，所以考慮要換車，由於是代步車，又有經濟上的考量，所以決定買中古車。

於是我們就開始找中古車，因為我弟弟知道我要找車，所以他跟我說他同學以前是修車的，可以請他幫我們看車，以免去買到泡水車或事故車。
於是弟弟的同學打電話告訴弟弟說他已經找車子了要我們去看車，我們說好於是我們就到祥X車行去看車，原本看到的那台車是2004年的車，我們看車況還不錯於是再四月二十二日簽訂買車合約，並簽訂另一張賣車的契約答應我們原本的那台車要賣給他，並抵扣買車的車款，因為我們要貸款，所以就由鄭X淵跟我們談貸款的事。

四月二十三日，祥X車行老闆陳X祥打電話告訴我先生說我們原本看到的那台車之前是租賃車，不好意思賣給我們。我先生說好沒關係。於是在二月二十四號晚上下班去車行要跟老闆要回訂金一萬元， 老闆一直推託不肯退還訂金，一直要我們買另外一台車，我先生想反正是代步車只要車況OK就沒關係，於是他就換了車。

四月二十五號銀行的人上午打電話跟我確認資料，下午打電話跟我說我的貸款已經核准，貸款人員會跟我們連絡，於是不久我接到貸款人員的電話，問我晚上方不方便對保，我說今天晚上先生不在，於是跟他約四月二十六號晚上七點來家中對保。

二十六號晚上七點，對保人員到家裡來拿出對保單要我們簽名時，我先生發現，對保單上汽車的年份是2003年5月的車，於是我先生打電話跟鄭X淵先生確認，鄭X淵說:我一直都跟你說那是2003年的車喔!!我先生說:老板跟我說那是2004的喔!!因為你們跟我說那是2004的車所以我才買的，於是雙方各說各話。

四月三十號下午四點多，車行老闆陳X祥打電話跟我說，小姐，你們說要買車結果又不買，那你那台車要開來給我阿，我說我為什麼要把車給你，陳X祥說買賣是兩回事阿，你不買車那你的車子要給我阿，我說我又沒拿到錢，我為什麼要把車給你，於是又各說各話。我講完電話後越想越不對，於是在五點的時候，請假回家，先打電話告知我弟弟有這種情形發生，於是我弟弟就找他同學一起先行前往祥X車行要去幫我討回證件。

回到家我就先打110說我有買賣糾紛，他要拖我的車我要如何處理，110回答說等我到車行時再打110他們就會派員警處理，於是我等先生下班後，就一起前往車行，在前往車行的路上接到弟弟的電話，弟弟要我們會同警方一起過去，

等我們快到車行時，就在靠近車行的地方先打110，等到員警來了我們就一起進去車行，一進去祥X車行老闆陳X祥拿出當初雙方簽訂的合約書影本，當我們看到合約影本時才了解，為什麼我弟弟會要我們會同警員一起前往，因為陳X祥在他保留的合約上自行填寫了汽車的年份03，我們也拿出合約出來質疑，為什麼我們的單子上沒有03，陳X祥辯稱是當初寫的時候不夠用力所以沒有複印過去，又跟員警說我們毀約在先，而且車子都已經辦過戶了，他有權力拖我們的車。於是我們質疑貸款都還沒下來為什麼會先辦過戶，陳X祥說因為鄭X淵是我們的好朋友他已經先開一張十萬元的本票讓他去跟別的車行(王X)調車，並執意要我們買他的車，於是雙方各說各話，員警就說這是你們的買賣糾紛你們自行商討，我們跟員警說我們要拿回我們的證件，於是員警跟陳X祥說既然你的車子都已經辦過戶了，那證件就可以歸還阿，我們也跟陳X祥說，既然你都已經辦過戶，那我要看所有證件，他說要等代辦過戶的大姐把文件送來，要等到八點於是警員就先離開，到了八點我們又到車行，陳X祥還是執意要我們買他的車，並且說以前賣別人泡水車.事故車就算人家找他理論他也是叫兄弟出來瞧阿，於是就一邊等待送證件的大姐來，一邊聽他說一些有的沒有的，這一等又等到了九點半。等到大姊來的時候，陳X祥一看到大姐，就馬上把她叫進去辦公室裡面，等了一會他才把我的身份證跟駕照還給我，但汽車行照與相關文件並沒有還我，並出示一張他所謂的過戶證明，這時我們又累又氣於是拿到證件後，就轉身回家不願意再跟他囉唆。

五月一號監理所有上班，於是我們就監理所去查詢我的車子有沒有被過戶，小姐跟我說，我的車子還在我身上，於是我們就先前往鄉公所詢問免費的諮詢律師，律師告訴我們可以告他詐欺，然後我們就前往派出所要報案，到派出所時員警跟我們說他們是責任制的，承辦我們案件的員警明天晚上有班，要我們明天晚上在去報案。

五月二號晚上七點，陳X祥打我家的電話跟我說，他在我停車的地方等我，要我把車鑰匙拿下去給他，我很生氣就馬上打電話報警，員警到場時陳X祥出示汽車行照表示車子是他的他要開走，我就跟員警說我們之前有在明X派出所報過案，員警就說要我們去明X所解決，於是我與我先生就前往明X所，到明X所時剛好報案那天的承辦員警有班，於是他就問我們要不要和解，但是陳X祥開的條件太離譜，他說他是跟XX車商調車，現在我們不買了，他已經把車還給車商，要我們補償調車和還車中的差價，而且車子已經被他過戶了車子是他的，並且說我車行都收起來了，還怕沒時間跟你玩嗎?以前拿刀拿槍都不怕了。由於他開的條件太離譜，我們無法接受於是和解破局，回家後一想到我的小孩跟媽媽讓我整晚徹夜難眠。

五月三號一大早我又跑去監理所詢問我的車子真的被過戶了嗎???監理所人員說我的車子已經不是我的了，我就問他如果沒有證件正本，只有影本可以辦嘛?? 監理所人員說可以但是要到區監理所才可以，只要出示汽車公會的証明，影本就可以辦了。這下我的車子真的被過戶了。

於是我們就開始詢問律師該如何處理，律師說雖然車子已經被他過戶，但是如果他要來拖你的車，他必須出示法院的執行命令並會同管區員警才可以拖車，

並且交代這期間要看好車子，如果被偷我們還要陪他一輛車。問完後我們又打電話去派出所跟員警說明狀況，並且跟他說我們要就這樣算了，他要車給他車，訂金我們也不要了，員警說又不是沒政府了，我先生就跟他說有我們有我們的苦衷，我們還有家人而且他已經擺明耍無賴了，我們不是不用上班賺錢養家阿，然後員警說他了解，於是我們請他幫忙協調約陳X祥去警局和解。到了晚上我們到警局，警局的志工媽媽問我們有什麼事，我就大約跟她說了一下，然後她就跟我們說，現在站在那裡的年輕人也是跟你們一樣有買車糾紛，其他員警看到我們就說，這個年輕人也是跟陳X祥買車，結果錢拿了車子沒辦過戶，這時我們就說哇原來不是我們這件而已，然後就一直等到九點陳X祥一直沒出現。再等他的期間我有去另一個受害的年輕人聊一下天，問他他是怎樣的情形，年輕人說他在去年年底跟陳X祥買車，付了二十幾萬但是陳X祥一直沒將車子過戶給他，當然這期間他也一直打電話找他但是他不接，但由於他的工作是業務，需要南來北往的跑，工作很忙所以時間一久他就淡忘這件事了，一直到車子被拖走地上只留當舖的名子，他跑了好幾個地方才找到他的車，才知道陳X祥拿了他的錢不但沒把車子過戶給他還拿車子去當舖借錢，年輕人說他已經跟公司請了一個禮拜的假，他好累好想睡覺可是又不敢睡怕漏接重要電話，聽他說完後我也不知道能幫他什麼，只好把我這幾天處理的心得跟他說，要他先去詢問律師看能不能提出對自己有利的證據或是解決方法，然後我們就回家了。

五月四號，我們經由朋友得知我的車是過戶在另一個XX車商，於是我們就在四號下午就把車子開去給XX車商老闆，剛好老闆不在於是我們請老板娘打電話通知老闆，在等他的同時我看到牆上有XX會的匾額，頓時間我突然都明瞭了，合法掩飾非法，因為老闆的說詞反覆，跟我們說一種，跟我們朋友說的又是另外一種，讓我不得不懷疑這整件事情一開始就是一個圈套陷阱，只是落入圈套陷阱的不知道是誰而已。

所以在此請大家幫忙轉寄，用力寄，告訴週遭的親朋好友，有這種黑心車商跟無賴，還有跟他合作的車商，讓大家小心提防，讓他混不下去。

                           最後祝大家順心!!

